
 

Compte rendu du conseil d’école du jeudi 17 octobre 2024
École élémentaire Izeure

Nom Présent Excusé Observations

Directrice d’école - Présidente : Juliette Prost X

I.E.N : Mme Fabienne Meunier X

Enseignantes

Thabussot Florence X

Hebert Coline X

Farcy Nelly X Secrétaire de séance

Gerbenne Caroline X

Représentants du R.A.S.E.D

Dominique Baudement – psychologue de l’EN X

Mélanie Fleurant – Enseignante spécialisée X

Représentantes des parents d’élèves

Thieriot Angélique X

Bourgeois Aline X

Prin Alexandre X

Colin Delphine (suppléante) X

Edu Andreea (suppléante) X

Mairie

Monsieur le maire : Mr Parizot X

Adjoint municipal : Mr Gauthier X

D.D.E.N:Mme Thibouw X

Communauté de communes de la Plaine Dijonnaise

Responsable des structures Sud 3 : Mme Berna X

Installation du conseil d’école :

Dates de prochains conseils d’école : 13 mars et 19 juin 2025 à 18h00.

Nous avons eu : 
- une arrivée en GS
- une arrivée en CP
- deux arrivées en CE1
- deux arrivées en CM1

5 enseignants dans l’école dont 1 décharge de direction.
Effectifs au 17 octobre 2024 :



GS CP CE1  CE2 CM1 CM2

Mme Thabussot 8 9

Mmes Farcy et Hébert 14 11

Mme Prost 13 17

72 élèves 8 9 14 11 13 17

Soit des classes de 17 – 25 et 30 élèves.

Mme Prost bénéficie de 8 % de décharge de direction soit  un mardi sur trois. Cette décharge est
effectuée par Mme Gerbenne.

Nous avons également une AESH qui travaille 14heures par semaine au sein de l’école.
Cette année nous n’avons pas de service civique. Les enseignantes demandent à la mairie de relancer
l’annonce.

Organisation pédagogique :

Les après-midis les GS vont travailler avec Mme Boisset en maternelle. La classe de Mme Thabussot
bénéficie de la présence de l’Atsem tous les matins pendant 45 minutes. Des décloisonnements ont
lieu les lundis après-midi entre la classe de CP et celle de CM. Les vendredis, des ateliers mutualisant
les trois classes sont organisés.

Des évaluations, du CP au CM2, communes à tous les élèves de France ont été mises en place.
D’autres évaluations CP auront lieu en janvier. Les résultats des évaluations ont été transmis aux
parents et des enfants seront pris en charge par le Rased et en APC.

APC : activités pédagogiques complémentaires. 
Le but est de reprendre certaines notions fragiles. Les besoins et les groupes d’élèves seront amenés
à évoluer tout au long de l’année. Les séances auront lieu les mardis et les jeudis de 16h30 à 17h15.
Mme Thabussot a commencé avec un groupe de CP les mardis soirs. Les autres groupes débuteront
au retour des vacances de Toussaint.
Suite au décret de la loi Rilhac du 21 décembre 2021, Mme Prost en qualité de directrice n’animera
pas  d’APC.  Cependant,  les  élèves  de  CM1-CM2  pourront  être  pris  en  charge  par  les  autres
enseignantes pour faire des APC.

Rased : 
L’équipe du Rased qui intervient est celle de Noiron sous Gevrey et est composée de trois personnes :
Dominique BAUDEMENT Psychologue de l'Éducation Nationale, Mélanie FLEURANT Maîtresse E et
Frédéric BORNE,  Maître E de Noiron sous Gevrey. Cette équipe intervient sur 18 écoles.
Lors de l’année scolaire 2023-2024, Mme Fleurant avait 212 élèves dont 10 demandes sur Izeure.
Depuis le début de l’année scolaire 2024-2025, Mme Fleurant intervient deux fois par semaine dans
l’école les lundis et jeudis pour travailler la lecture, la tenue du crayon et l’apprentissage des lettres. Au
mois de septembre elle a aidé à la passation des évaluations nationales.
Elle prendra ensuite des élèves du CE1 et CM pour des groupes en mathématiques.

Élections des représentants de parents d’élèves

Une bonne participation avec 104 votants sur 126 et seulement 12 bulletins blancs ou nuls.  Cela
représente un taux de participation 82,54 %. Nous accueillons deux nouveaux parents élus, Mme Colin
et Mme Edu.

Règlement d’école

Vote du règlement d’école : voté à l’unanimité.

Aucune modification n’a été apportée. Le règlement est joint en annexe.



PPMS – DUER

Un exercice incendie a été fait le 20 septembre 2024 avec évacuation des 3 classes par le hall et
regroupement sur le parking.
Un exercice PPMS intrusion a eu lieu 17 octobre nous avons évacué par l’arrière de l’école (côté
fossé). Suite au changement des clefs du portillon, nous en avons un seul exemplaire qui reste dans la
boite à clefs. Est-il possible d’obtenir un double afin de le laisser dans la classe de Mme Farcy et
d’évacuer plus rapidement ?
Le plan vigipirate est toujours en vigueur : portail fermé et contrôle des entrées dans l’école.

 Projet d’école

Le projet d’école sera réécrit cette année en s’appuyant sur les conclusions de l’autoévaluation d’école
de l’année 2023-2024. Il sera ensuite présenté en conseil d’école.

Projets et activités pédagogiques

Infirmière scolaire :
Mme Elisabeth Lhuillier,  infirmière scolaire,  est  intervenue deux matinées dans la classe de Mme
Thabussot pour faire une prévention sur l’hygiène dentaire
Elle a également fait une intervention dans la classe de Mme Farcy pour parler de l’alimentation.

11 novembre :
Au retour des vacances, les enfants travailleront sur la Marseillaise en vue de l’invitation par la mairie à
la commémoration du 11 novembre.

Bibliothèque :
Les élèves vont à la bibliothèque une fois par mois les jeudis. Le planning a été communiqué aux
parents. Les parents qui le souhaitent peuvent accompagner Mme Thabussot.

Les incorruptibles     :
La classe de CE1-CE2 participe au projet Les incorruptibles. Ils seront donc jury et voteront en mai
pour élire leur livre favori parmi une sélection. On profite de cette occasion pour demander à la mairie
s’ils seraient d’accord pour nous prêter un isoloir et une urne.

Projets Noël :
La classe de GS/CP fabriquera les menus pour le repas des aînés.
Les 3 classes fabriqueront des décorations pour le sapin de Noël de la commune.
Nous avons également pour projet  de faire une chorale le jeudi  19 décembre en fin d’après-midi
(17h30)  dans  la  cour  de  la  salle  des  fêtes.  Nous  inviterons  les  parents  ainsi  que  les  aînés  de
l’association « amitiés et culture ». La mairie organisera un moment de convivialité.

Planète mômes :
La COOP offre un spectacle sur le thème de l’eau/ des pirates aux enfants le lundi 10 février. 

Photo de classe :
Les photos de classe se feront vendredi 18 novembre. Les commandes se passeront par internet et
seront reçues avant les vacances de Noël. Le prestataire n’est pas le même que l’année dernière.

Création en cours :
La classe de CM participera au projet « création en cours » en janvier 2025. Il s’agit d’accueillir un
artiste  en  résidence.  C’est  un  projet  financé  par  les  ateliers  Médicis.  Le  nom  de  l’artiste  sera
communiqué fin novembre à l’école.



Piscine :
Le cycle piscine a pu être mis en place. Les élèves de CM iront à la piscine les lundis après-midis du
18 novembre au 16 décembre. Ils seront encadrés par Mme Thabussot. Les séances se feront avec
l’école de Longecourt-en-Plaine.
Les élèves devront  partir  aux alentours  de 13h30,  ceux qui  mangent  habituellement  à  la  cantine
pourront manger à l’école sous la responsabilité des enseignantes.
Les parents proposent que les enfants viennent l’après-midi en jogging avec leur maillot de bain pour
gagner du temps. 

Amitiés et culture :
Un lien transgénérationnel est établi avec l’association amitiés et culture.
Chaque classe participera à une promenade historique et culturelle du village au cours de l’année (CM
14 mars - CE 4 avril – GS/CP 12 mai).
Chaque classe participera également à deux après-midis jeux de société (scrabble, rummikub) suivi
d’un goûter.

Bilan OCCE, Coopérative scolaire

Mme Thabussot reste en charge de la coopérative scolaire.

Crédit Débit Montant

Solde au 31/08/24 2815,20 €

L’association Les petits Izeurois a fait un don de 750 € à l’école élémentaire soit plus de 10 € par
élève. Nous les en remercions.

 Entretien, travaux

Mr Prin a offert un tableau pour le bureau, nous le remercions. 
La  mairie  a  également  réalisé  les  travaux  d’entretien  régulier  comme l’ajustement  des  tables,  la
réparation de lumières ainsi que l’approvisionnement de la trousse à pharmacie. Est-il  possible de
compléter la trousse à pharmacie avec un tire-tique ? Acheter également:pelle/balayette + cale porte 
La gâche du portail s’est cassée, Bernard est intervenu très rapidement pour faire le nécessaire.
Comme demandé par les parents, Bourgogne repro a été contacté pour régler le copieur.

Question : La mairie a investi dans un tableau pour la classe de CE. Savez-vous quel budget reste-t-
il ?
Réponse de la mairie : Il a été budgetisé 250 € pour un meuble dans le bureau et 200 € pour une
armoire extérieure.

Question : Une solution a-t-elle été trouvée concernant les stores ?
Réponse de la mairie : Pas de solution pour l’instant.

Question : Savez-vous quand l’électricien a prévu de passer ? Pour rappel il faut réparer le néon de la
classe de CM, la lumière du bureau qui ne s’allume pas toujours et le disjoncteur qui disjoncte souvent.
Réponse de la mairie : la Mairie prend note.

Question : Est-il possible de sceller le muret côté rue aux sœurs ?
Réponse de la mairie : La Mairie prend note.

Question : Une porte des toilettes des filles a gonflé avec l’humidité et s’ouvre très difficilement. 
Réponse de la mairie : La Mairie prend note.

Question : Une fenêtre de la classe de CE1/CE2 fuit par temps de pluie.
Réponse de la mairie :  La Mairie prend note.

Question : Pouvons-nous comme d’habitude faire la liste des travaux à réaliser par Bernard pendant
les vacances ?



Réponse de la mairie : Oui bien sur. 

Nous remercions la mairie pour les travaux effectués.
Nous remercions Mme Thabussot qui a pris le temps de repeindre les bancs du couloir pendant ses
vacances d’été.

 Questions  :

Remarque des parents d’élèves : Retour sur le questionnaire cantine passé par les élèves au mois de
juin. Le questionnaire avec les réponses se trouve en annexe.
- Problèmes principaux relevés : le bruit à la cantine, repas pas assez chauds.
= Réponse du périscolaire  : Après les vacances de la Toussaint, les élèves de Longecourt retournent
manger dans leur cantine. Il y aura 100 enfants en moins à la cantine. Il y aura donc moins de bruit.
Il va être demandé aux animatrices d’inciter les enfants à davantage essayer de manger en les servant
même s’ils ne veulent pas.

Projet classe verte demandé par les parents :
La réponse de l’équipe éducative est négative, pas de projet classe verte cette année.
Des représentants de parents font remarquer à l’équipe enseignante que les sorties proposées sont à
la portée de toutes les familles de l’école.
Or les enseignantes justifient que les sorties se font en fonction des projets pédagogiques et que tous
les élèves de l’école ne vont pas régulièrement au musée sur Dijon.

Fin du conseil à 19h.

La présidente de séance, Mme Prost
La secrétaire, Mme Farcy


